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Dear guests, 

 

Welcome to restaurant "Midalidare Vintage"! 

 

Good wine and good food for centuries go hand in hand, leading to a fine dining 

experience for the senses. 

 

The philosophy of our winery is to produce wines in small quantities with a strong 

character. For them, we use traditional classic varieties of our own arrays, as the 

technology is consistent with the current understanding of an ecological product. 

 

All wines in Midalidare Estate are free of preservatives, colourings and sugars. The only 

thing we have added is a "pinch of love." 

 

For connoisseurs of high-class wines, which are winners of prestigious international 

awards, our enologist has selected a variety of wines, which it recommends especially for 

you. 

LEGEND:  

 

- Gold medal at the international competition for the wine Mundus Vini, 

taking place annually in Germany / Gold medal at the international 

competition Mundus Vini Wine Held annually in Germany. 

 
- Silver medal at the international competition for the wine Mundus vini, 

taking place annually in Germany / Silver medal at the international 

competition Mundus Vini Wine Held annually in Germany. 

 
- Gold medal at the international competition Vinalies International, 

ongoing Paris / Gold medal at the international competition 
 

Vinalies International, which takes place in Paris. 

 

- Silver medal at the international competition Vinalies International, 

taking place in Paris / Silver medal at the international competition Vinalies 

International, which takes place in Paris. 

 
- Silver of the prestigious wine competition Decanter World Wine Awards, 

which takes place in England / Bronze Medal of the most prestigious wine 
 
competition Decanter World Wine Awards, taking place in England.  

 

- Bronze medal at the most prestigious wine competition Decanter World 

Wine Awards, taking place in England / Bronze Medal of the most 

Prestigious wine competition Decanter World Wine Awards, taking 

place in England. 
 
- Grand International Wine Award MUNDUS VINI 2016 - Best of 

Show Bulgaria Red 
 



Wines recommended by the enologist of Midalidare 
 
 

Midalidare Sparkling wine BRUT 0.75 l / 67,90 lv. 
(Color: sparkling, golden-yellow; Aroma: green mature apple with        1.5 l / 120,50 lv.                                                                                                    

a pleasant citrus bitterness and dried almond; Taste: mineral, apple-citrus) 

Midalidare Mogilovo Village 0.75 l / 27,90 lv. 

Cabernet Sauvignon & Merlot & Petit Verdot  

(Color saturated red-purple; Aroma: ripe red fruits, oak;  

Taste: dried fruits, chocolate, leather and vanilla)  

Midalidare Pinot Gris 0.75 l / 25,50 lv. 
  

(Color: Deep yellow-green; Nose: white flowers, grass 
 

notes and characteristic flavor of quince; Taste: quince and tropical fruit) 
 

Midalidare Chardonnay Calista 0.75 l / 42,00 lv. 
 

(Color sparkling, lemon, Aroma: ripe tropical 
 

fruits, butter, vanilla, cocoa and smoke; Taste: oak, hints of butter and cream) 

 

Limited edition wines 
 

Midalidare Multi Vintage                                                           0.75 l   / 81,50 lv. 

                                                                                                                                                   (Color ruby red with purple hues;  
Aroma of blueberries and ripe plums, jam of cherries and spicy notes of black pepper and    
spices; Taste - natural chocolate and intention for smoked meat and vanilla) 

Midalidare Syrah Winemaker's choice 0 .75 l / 68,00 lv. 
 

(Color: ruby-red color with purple hues; Aroma: mature red and  
black fruit, pepper, smoke and violets; Taste: smoky meat and pepper) 

Midalidare Malbec Winemaker's choice 0 .75 l / 73,50 lv. 
 

(Color: ink-purple; Aroma: fruity aroma of juicy cherries, ripe plums   
and black forest fruits; Taste: smoky meat and pepper) 

 

Midalidare Reserve 0.75 l / 136,90 lv. 
 

Merlot & Syrah & Cabernet Sauvignon & Petit Verdot 
 

(Colour: red; Aromas: ripe red fruit, cherry, black forest fruit, raw cacao, sweet pepper, 
 

vanilla, raw-smoked meat; Taste: melted, velvety tannins, balanced acidity and structure) 
 



   
Midalidare  Viognier 0.75 l / 36,50 lv. 
(Color: sparkling, medium intense yellow color with greenish hues; 
Aroma: floral aroma, mixed with a subtle and elegant smell of peach; 
Taste: white flowers, vanilla and peach)  

Midalidare Sauvignon Blanc Barrel Fermented WMC 0.75 l / 41,50 lv. 
(Color: brilliant, straw yellow with greenish hues; Aroma: fresh, 
candied lemon peel; Taste: elegantly integrated oak and a long mineral 
finish) 

Old Vintage 
  

 

Midalidare Grand Vintage 0.75 l / 70,00 lv. 

Midalidare Grande Cuvee 0.75 l / 92,70 lv. 

Ask your waiter for availability and recommendations 

White wine varieties  

Angel’s Share Chardonnay 0.75 l /  23,90 lv. 

Silver Angel Sauvignon Blanc 0.75 l / 23,90 lv. 

(Color shiny, pale yellow with greenish hues;  

Aroma: grassy, citrus; Taste: dominate grassy character)  

Synergy Sauvignon Blanc & Pinot Gris 0.75 l / 25,50 lv. 

(Color brilliant yellow color with greenish hues;  

Aroma: grassy flavors, freshly cut grass aromas of quince)  

Midalidare Sauvignon Blanc & Semillon 0.75 l / 27,50 lv. 

(Color: yellow; Flavor: grassy, red grapefruit, mango and  

mature pineapple; Taste: balanced and soft)  

Midalidare Sauvignon Blanc Premium Selection 0.75 l / 34,50 lv. 

(Color bright, steel-greenish color, aroma: ripe lemon  

grapefruit, nettle and elderflower; Taste: fresh, juicy citrus)  

Midalidare Traminer 0.75 l / 26,90 lv. 

(Color brilliant yellow color with greenish hues; Aroma: Rose,  

citrus and acacia; Taste: Rose and citrus)  

Midalidare Riesling 0.75 l / 26,90 lv. 

(Color sparkling, pale green color, flavor, lime and quince;                                         

Taste: strong freshness)   

 

 

Beer Hills 
 

We are pleased to offer you a product of a small boutique brewery in the town of 
Perushtitsa. 

Hills is a malted, unfiltered and unpasteurized wheat beer under Bavarian technology. 
 
 

 

HILLS 9 O’MALT     330 ml / 7,70 lv. 

(deep, saturated color of coffee and raw cocoa, dense and soft taste,   
malt aroma with notes of coffee, dark chocolate and toaster malt) 
 
HILLS DOUBLE RAUCH                                                                                                     330 ml/ 7,70 lv. 
(dark amber color, rich malt flavor, thick foam, smoky aroma) 

 
HILLS PILS  

(straw yellow color, fresh bouquet of aromatic hops and malt tones,  500 ml/  8,70 lv. 
emphasized character hops)  

HILLS SUMMER BLANCHE  500 ml / 8,70 lv. 

(light golden color, implied aroma of fruity shades, moderate hops, light gas)  



Digestives and aperitives 
 

Jagermeister 50 ml / 7,50 lv. 

Fernet-Branca 50 ml / 7,50 lv. 
 
Whisky Laphroaig single malt 10 years old 50 ml / 10,50 lv. 
 
Whisky Lagavulin malt 16 years old 50 ml / 28,00 lv. 
 
Whisky Glenfiddich 12 years old 50 ml / 8.50 lv. 

Whisky Gentleman Jack 50 ml / 7,50 lv. 
 
 
Johnnie Walker Black Label 50 ml / 7,10 lv. 

Whisky Macallan 12 years old                                                            50 ml / 11.40 lv. 

Whisky Macallan 15 years old                                                            50 ml / 28.00 lv. 
 
Courvoisier VS cognac 50 ml / 7,10 lv. 
 
Martell VS cognac 50 ml / 7.10 lv. 

Cognac XO                                                                                           50 ml / 39.90 lv. 
 
Rakia Troyan plum 7 years old 50 ml / 4,30 lv. 
 
Rakia Bourgas 63 Barrel 50 ml / 4,60 lv. 
 
Rakia Quince 50 ml / 4,60 lv. 

Rakia Korten 50 ml / 6,40 lv. 

Rakia Sungurlarska 50 ml /  4,30 lv. 
 
Pernot 50 ml / 5,50 lv. 
 
Ouzo Plomari 50 ml / 5,50 lv. 
                                                                                                          200 ml / 18.50 lv. 
Gin Bombay Sapphire 50 ml / 5,50 lv. 

Vodka Grey Goose                                                                                50 ml / 7,00 lv. 
 
Vodka Beluga  50 ml / 7,00 lv. 
 
Vodka Beluga Gold                                                                                  50 ml / 16,00 lv. 
 
Vodka Finlandia  50 ml / 4,00 lv. 

Red wine varieties 
Angel’s Share Syrah  0.75 l / 24,90 lv. 

Midalidare Merlot & Cabernet Franc 0.75 l / 25,50 lv. 
(Color saturated, ruby; Aroma: blackcurrant, ripe plum and oak;   

Taste: berries, raisins, jujube and pitted)   

Midalidare Carbernet Sauvignon & Petit Verdot 0.75 l / 28,50 lv. 

(Color saturated, ruby; Aroma: ripe red fruits, smoke, oak;   

Taste: ripe berries, cassis, blackberry and smoke)   

Midalidare Nota Bene Merlot & Malbec & Syrah 0.75 l / 30,00 lv. 

(Color saturated, ruby: Aroma: dark berries and  ripe plum;   

Taste: fruity bitterness)   

Midalidare Grand Vintage Cabernet Franc Best of show 0.75 l / 41,30 lv. 

(Color saturated, ruby; Flavor: pepper, black currant,   

raspberries, smoke; Taste: mild and harmonious)   
     

  Rock N Rolla Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc & Merlot 0.75 l / 61,00 lv. 
 
  (Color: red with slight overtones; Aroma: mature red fruit, smoke, leather, 
 

pepper, vanilla and marmalade tones; Taste: well-balanced phenols and acids 
 

long and memorable finish,  highly developed palate, Excellent potential noble aging) 

 Midalidare Grand Vintage Syrah 0.75 l / 40,20 lv. 
(Color saturated, dense dark red; Aroma: spices,                                            1.5 l / 89,30 lv.                                                                                                              
  
pepper dried fruit, smoke; Taste: oak, smoky notes spices, plum and chocolate)  
 
 Midalidare Grand Vintage Malbec 0.75 l / 40,20 lv. 
 (Color dark purple; Aroma: ripe, dried fruit, plum                                                                                                                                                                          1.5 l / 89,30 lv.                                                                                                              
raisins and almonds; Taste: soft, volume) 

 
 Midalidare Grande Cuvee                                                                       
 Merlot & Malbec & Cabernet Sauvignon 0.75 l / 57,20 lv. 
  
 (Color dark red color with violet hues; Aroma: mature red fruit, smoke; 
 
 Taste: well-balanced phenols and acids, round and soft. Long memorable finish. 
 
 The wine has great aromas. Excellent aging potential) 



Rose wines  
 
Midalidare Rose de Mourvedre 0.75 l / 30,90 lv. 

(Color: pale pink peach; Aroma: red forest fruits -   

strawberries and raspberries; Taste: fresh spicy bitterness)  
 
Midalidare Rose de Mourvedre Single Barrel                                        0.75 l / 45,50 lv. 

(Color - intense raspberry red; Aroma - fruity, raspberry, blackberry, 
cherries, strawberry jam; Taste - spicy and refreshing with a long, bitterly sweet aftertaste) 
 

Midalidare Sees Rose                                                                             0.75 l / 22,20 lv. 

(Color: Beautiful, bright raspberry pink; Aroma: an intensive fruity bouquet 
is dominated by cherry, cranberry, and black currant, enhanced by pink grapefruit and fine 
strawberry leaf; Taste: harmonious fruity taste with a slight spiciness and subtle  
citrus accents on the finish. The aftertaste is long and mineral) 
 
 

Wines for tasting by Enomatic – wine serving system 
 

Ask your waiter for availability and recommendations 

 

Midalidare Sparkling Wines 

Midalidare Sparkling wine Blanc de Blancs                                        0.75 l / 52,90 lv. 

                                                                                                               1.5 l / 99,90 lv.                                       

Midalidare Sparkling wine GOLD                                                      0.75 l / 92,90 lv. 

(Color: sparkling, golden-yellow; Aroma: ripe apples, pears                          1.5 l / 212,50 lv. 

and green herbs) 

Midalidare Sparkling wine ROSE                                                       0.75 l / 57,90 lv. 

(Color: sparkling, light pink; Aroma: sweet strawberry, green apple              1.5 l / 105,00 lv. 

and citrus, notes of toast with butter) 

Midalidare Sparkling wine BLUE Extra Brut                                   0.75 l / 85,50 lv. 

(Color: sparkling, golden-yellow; Aroma: notes of toast and                         1.5 l / 176,00 lv. 

green apple) 

 

                                    Soft drinks  

Mineral Water Bankya 330 ml / 3,50 lv. 

Mineral Water Bankya 
1000 ml / 5,50 lv. 

Mineral Water Perrier 
330 ml / 5,00 lv. 

750 ml / 10.00 lv. 

Coca – cola products 250 ml / 3,50 lv. 
 
Red Bull 250 ml / 6,00 lv. 

Natural juice  250 ml / 4,50 lv. 

Coffee Illy 60 ml / 4,50 lv. 

(100% Arabica )  

Cappuccino  (coffee & milk) 150 ml / 5,50 lv. 

Tea /black, green, herbal, fruit/ 200 ml / 4,50 lv. 

Milk with „Nescafe” or cocoa 150 ml / 4,50 lv. 

  
  


